
 

Család, Gyermek, Ifjúság folyóirat
Letölthető cikkek

 
 

Család, Gyermek, Ifjúság 1993/ 3-4 89

 

Társadalmi szervezetek, alapítványok életéből 
 

KAPCSOLAT ALAPÍTVÁNY 
 
Az alapítvány célja: a felbomlott családok gyermekeinek segítése, a gyermekektől 

elszakadt szülők és gyermekek közötti kapcsolat őrzése, javítása, vagy újbóli kialakítása, 
illetve az egyszülős családok szülő-gyermek kapcsolatának ápolása. 

Az alapítvány nyitott, így valamennyi magyar és külföldi állampolgár, jogi személy, 
valamint bármilyen magyarországi és külföldi közösség a célok megvalósításához 
sokoldalúan kapcsolódhat, ha az alapítvány céljával egyetért, azt anyagi, vagy bármilyen más 
eszközzel támogatni kívánja. 

 
A Kapcsolat Alapítvány szolgáltatásai: 
 
KAPCSOLAT-ÜGYELET 
 
Ezzel a szolgáltatással elsősorban azoknak a családoknak szeretnénk segíteni, amelyben 

válás után olymértékben megromlott a szülők közötti viszony, hogy a kapcsolattartás 
helyszínében sem tudnak megegyezni. Ilyen esetekben hatósági intézkedés helyett a kerületi 
gyámhatóságok, vagy bíróságok jelöljék meg a találkozások színhelyéül a Kapcsolat-
Ügyeletet, amely szombatonként de. 10 órától 13 óráig működik a Kapcsolat Alapítvány 
székhelyén, az Erzsébetvárosi Nevelési Tanácsadóban (1073 Budapest, Osvát u. 3.). A szülők 
és gyermekek közvetlenül is kérhetik segítségünket, előzetes bejelentkezés alapján. 

Telefonunk: 142-1552. 
Elfogadjuk azoknak a szülőknek a jelentkezését is, akik intézetből várják vissza 

gyermekeiket, és úgy érzik, segítségre szorulnak a kapcsolat felújításában. 
 
A SZOLGÁLTATÁS INGYENES, 
 
de ha a szolgáltatást igénybevevők munkánkkal elégedettek, az Alapítvány tőkéjéhez 

önként hozzájárulhatnak. 
 
HOGYAN MŰKÖDIK A KAPCSOLAT-ÜGYELET? 
 
A szülő a Nevelési Tanácsadó játszószobájában találkozik a gyermekével. A jelenlévő 

pszichológus is bekapcsolódhat a játékba, tanácsokkal látja el a szülőt, ha kell, példát mutat a 
gyermekkel való helyes bánásmódra, a kapcsolatteremtés célszerű formáira. Elbeszélget 
mindkét szülővel, közvetítő szerepet vállal a sikeres kapcsolattartás érdekében. A Kapcsolat-
Ügyeleten a szülők segítséget kapnak a gyermek számára kedvező kapcsolattartási forma 
kialakításához azáltal, hogy biztosítjuk azt a barátságos légkört, amely megkönnyíti a szülő-
gyermek kapcsolat kialakulását. 

 
EGYSZÜLŐS-KLUB 
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Az Almássy téri Szabadidő Központban működik minden pénteken 17-19 óráig. A 
gyermeküket egyedül nevelő anyák és apák számára nyújt pedagógiai és pszichológiai 
segítséget. Mindezt kötetlen, klubszerű szabadidő tevékenység formájában. Külön szülő- és 
gyermekcsoport működik egyidőben. A szülők csoportjában pszichológus, a gyermekeknél 
drámapedagógusok segítenek a „szórakoztató problémamegoldásban”. A rendszeres nyári 
táborozások, kirándulások, egyéb szabadidős programok egymást segítő közösséggé teszik a 
klubot, amely végig nyitott marad az új belépők számára. A klubtagok alapszabályuk szerinti 
tagdíjat fizetnek. Az összeg felhasználásáról maguk döntenek. 

Az Alapítvány számlaszáma: 327-11118. 
 

A KAPCSOLAT ALAPÍTVÁNYRA ADOTT TÁMOGATÁSOK ÖSSZEGE AZ 
ADÓALAPBÓL LEVONHATÓ! 


